

环境资源为股本,抱团发展休闲旅游

小浦5个村联合引进资本近18亿元



长兴县小浦镇八都岙景区的玻璃观光平台近日迎来成群游客,成为小浦古银杏长廊景区的“网红”。据了解,这条长约800米的玻璃栈道落成仅用一个月,它的开发打破了常规。

“玻璃观光平台串起了八都岙景区的千亩花海和山林美景,游客从地面索塔上玻璃吊桥,然后通过玻璃栈道可坐滑道下山,沿路景点比较集中。”八

都岙经济联合总社党委书记张治锋介绍,该项目是八都岙经济联合总社与社会资本合作的项目,每年将带来可观的收益,而这笔收益的“本金”就是小浦、方一、潘礼南、方岩、大界口5个村的优质生态资源。

小浦镇八都岙域内分布着古银杏、古道、古宅、古寺等丰富的旅游资源,但由于八都岙十里古银杏长廊是社区型景区,而岙内5个村各自为政,整条山岙的整体开发一直是个难题。“五村连片,整合资源,才能更好地推进旅游开发,实现环境变现。”小浦镇有关负责人说。

长兴县积极鼓励有条件的村集体依托各自优质自然资源,通过出租、入股等方式发展富民项目。

小浦镇干部通过走访调研,按照“自愿联合、共同参与、风险共担、民主管理”的原则,将八都岙内的小浦、方一、潘礼南、方岩、大界口5个村联合起来,组建八都岙经济联合总社,通过环境入股的方式统筹开发5个村的环境资源,推动玻璃观光平台的建设,以环境资源为股本的创新形式实现村集体经济增收。目前,由经济联合总社参股或对外合作的在建项目有3个,在谈项目有5个,累计引进社会资本近18亿元。

长兴县农业农村局有关负责人介绍,通过抱团发展休闲旅游,实现风景入股、环境变现,既让生态环境活化,又合理统筹乡村生态资源。

王世琪 张泽民



乡村骑行赛

日前,2019柯桥区第三届运动休闲时尚周暨第五届漓渚镇“花满棠棣”美丽乡村骑行赛在绍兴市柯桥区漓渚镇棠棣村举行。本届骑行赛以“运动休闲 你我同行”为主题,比赛分绕圈赛和儿童平衡车赛,吸引了来自上海、山东、江苏等省市的260多名骑行爱好者参加。

钟伟 赵伟



兰花草助农

在建德市杨村桥镇塘村艺澜种植场的钢架大棚里,花卉园艺师沈宏正在向种植农户介绍冬季精品兰花的栽培新技术。

沈宏目前拥有精品兰花5000多盆,普通兰花4万多盆,年销售产值300多万元,带动了当地十多户村民增收致富。

宁文武

全国首届森林极限运动会

日前,全国首届森林极限运动会在衢州市柯城区灵鹫山国家森林公园运动小镇举行。

该赛事首次将极限运动与森林元素相结合,采用国内首创的极限运动竞赛模式。赛事包括森林极限精英赛、森林运动嘉年华、麻蓬武林大会、越野E族挑战赛、丛林穿越大赛、森林运动装备展和森林运动体验等,吸引了全国各地约2500名运动员和2000多名自驾游爱好者参加。

吴铁鸣



“蜜果儿”向产业链要效益

小小的果干,看上去不起眼,吃起来却很甜。临近年底,安吉蜜果儿家庭农场主戴萍的手机响个不停,很多微信好友都想买她的无花果干,有的拿来当办公室小零食,有的等过年赠送亲朋好友。

“今年是无花果干第一次上市,没想到市场反响很不错。”戴萍是安吉人,读完大学,看到这几年家乡发展快、变化大,大学生创新创业优惠政策又好,便决定回乡发展,创办家庭农场,她的农场面积近40亩,选址安吉笔架山高新园区,取名为“蜜果儿”。

起初,对于种植什么,戴萍也比较迷茫,在浙江农林大学教授的指点下,她决定种植无花果。但无花果品种多,吃不准,她也曾到嘉兴、金华等地考察过,最后该教授为其牵线搭桥,找来了一位拥有多年

无花果种植经验的业内人士担任农场技术顾问,并为农场提供树苗。

去年3月份,无花果树苗下地,当年8月底就有了果实,但第一年量少,果子个头也不大,今年才迎来了丰收期。“采摘期从8月份持续到11月底,鲜果采摘了五六万斤,大多卖到县内一些水果店。”戴萍说,无花果虽然味道好、营养高,但保质期短,上市集中,也不便于运输,于是在技术顾问的帮助下,农场决定推出无花果干,做深加工文章,延伸产业链。

“我们目前种植的品种是‘芭劳耐’,这是无花果中最好的品种。”她表示,果干制作过程不复杂,先将果实洗净再去茎,切开后放进烘干机,温度在

65℃,持续21小时就可以烘干,整个过程不需要添加任何东西。制作时,0.5公斤鲜果需要3公斤鲜果烘,包装分125克/罐和250克/罐两种,今年一共烘了350公斤果干,果干保质期为1年。

戴萍说,无花果干主推的客户群体是办公室白领,第一年试水效果就不错,为以后的市场拓展增添了信心。眼下农场正在挖沟翻土,准备给树苗施豆腐渣,增加营养,为来年的丰收做好准备。“我自己没有创新创业经验,目前农场无花果也没有很大知名度,都是‘摸着石头过河’,下一步,我会争取多参加一些农展会、年货节等活动,让无花果和无花果干多露脸,真正让健康农产品走进千家万户。”她表示。

赵新荣 陈玉兰

由“大路货普通型”向“精名品特色型”转变 低塘特色农业亮点纷呈

经大众投票评选,余姚市低塘街道舜田粮食专业合作社的“舜品”大米近日获得2019浙江“最好吃稻米”称号,这是低塘街道多措并举发展特色农业的结果。

近年来,低塘街道抓住城乡融合发展、美丽乡村建设等一系列重大战略机遇,依托丰富的农特产品,转变农业发展方式,坚持用工业的理念、机制和办法经营农业,着力优化产业结构,使产品由“大路货普通型”向“精名品特色型”转变,大力加强品质农业建设,有力带动了农业增效、农民增收和农村发展。

如今,低塘街道已基本形成了以小麦、油菜+单季晚稻为主,瓜果、特色畜禽、蔬菜等特色农产品为辅的农业发展模式。“舜水”蜜梨、“舜品”大米、“姚北”鹿产品等现代特色精品农业发展良好,品牌效益显著。其中,“舜水”蜜梨种植面积3600亩,年产量6000吨,被确定为首批国家

无公害农产品,并先后获得宁波市名牌农产品、浙江省精品水果一等奖、全国优质早熟蜜梨奖等荣誉,该街道也因此被誉为“中国早熟蜜梨之乡”。

低塘街道还积极推进优质米试种示范基地建设,引种了“嘉禾218”等新品种,通过“农户+基地+合作社”的模式实行“五统一”管理,促进了农民持续增收。余姚市舜田粮食专业合作社根据无公害产品的标准和种植技术,对稻米品种选择、土壤管理、配方施肥、农残控制等技术作了严格规定,并通过举办技术培训、现场示范、发放资料等形式,大力提升社员的粮食生产技术水平。同时,该合作社对粮食营销实行“重质量、优包装、拓市场”三管齐下,去年实现销售收入600余万元。

此外,低塘街道积极引进种植新型优质水果,沿新洋公路两侧逐步发展特色水果带:洋山

村的桑葚和枇杷基地已初具规模;黄湖村的九岗岭杨梅基地被评为余姚市十大杨梅采摘基地;历山村的陌上橘农场“红美人”柑橘、“黑珍珠”樱桃等正硕果飘香;黄清堰村的自然传奇公司在种植无花果和三叶木通的基础上,积极与农科院合作,研发生产出了健康养生果茶。

低塘街道规模化、标准化的特色养殖业也得到了迅猛发展。采用轮作放养生态养殖等新型养殖模式,姚北养殖场养殖梅花鹿130多头,围行养鹅场有种鹅3000余只,鹅的年饲养量达1万余只,永帆青蛙养殖公司年养殖黑斑蛙达250万只。

为加快形成与推进特色农业产业现代化,低塘街道还于2016年建立了农合联组织。目前,农合联旗下有各类农民专业合作社8家,家庭农场20余家,其中国家级示范合作社1家、市级以上示范合作社3家。历山村的徐家塘坊麦芽糖制作技艺还被列入了余姚市非物质文化遗产目录。

王文苗



临安 生态之城 创业之城

2018年,临安区加快推进创新发展加速区建设,致力打造长三角最具活力的创新创业之城,迈入融杭发展新征程。临安创新创业平台诚邀创业的您加盟!

临安区自2016年实施“大孵化器”战略以来,制定出台了孵化器、众创空间专项政策,先后引进了博济、银江、楼友会、华友会、良仓孵化器等专业孵化器运营团队,科技企业孵化平台软硬件水平不断提升,双创氛围日益浓厚。目前,全区建有各类孵化器和众创空间18家(其中国家级孵化器1家,省级孵化器、众创空间4家,杭州市级孵化器和众创空间2家;全区孵化面积达13万方,在孵企业累计446家),现面向社会广泛招引成立时间不超过24个月的科技型小微企业入驻。

优惠政策

入驻临安区各孵化器、众创空间的企业可以享受租金减免返还、风险池基金贷款优先支持、人才项目资助等政策。

联系方式:杭州市临安区科学技术局科技创新服务中心 陈文奇 0571-63758628



创新中国产业园·东新分园

园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号,已规划地铁五号线,BRT快速公交换乘中心,交通便利。总面积27368平方米,共地上四层,地下一层。

园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初创期的小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等提供多种办公创业空间。

园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

招商热线

钟先生 18105711266 0571-56920112



创新中国产业园·集品科创分园

创新中国产业园·集品科创分园坐拥杭州中央商务区,位于商业发达的和平会展中心东300米,交通便利,距地铁口仅150米。这里是创新创业的集聚地,这里是人才荟萃区,这里是杭州政策高地! 欢迎合作,欢迎加盟,多谢关注,推介有奖。

联系人:沈先生 电话 13958026342

